

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

аспирантки ФГБОУ ВПО «Северо-Кавказская государственная гуманитарно-технологическая академия» Меремшаовой Эльзы Абубекировны

Меремшаова Эльза Абубекировна занималась научной работой сначала, будучи студенткой, а затем аспиранткой.

В 2010 г. с отличием окончила академию и была рекомендована советом аграрного института Северо-Кавказской государственной гуманитарно-технологической академии в аспирантуру по специальности 06.02.10 - частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

За период учебы в аспирантуре показала себя как талантливую аспирантку, блестяще справилась с поставленными задачами, провела самостоятельно научно-хозяйственный опыт в ООО племрепродукторе фирма «Хаммер», по результатам которого опубликовала 6 научных статей в различных журналах и сборниках, в том числе 3 статьи в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Министерство образования и науки Российской Федерации.

Научная работа Меремшаовой Эльзы Абубекировны посвящена изучению продуктивных и биологических особенностей симментальского скота австрийской селекции разных производственных типов, что, в свою очередь, позволяет определить желательный тип животных, на который стоит ориентироваться в конкретном природно-экономическом регионе.

Теоретическая и практическая значимость работы заключалась в выявлении внутривидовых типов, различающихся по направлению и уровню продуктивности, а также впервые в Карачаево-Черкесской Республике был изучен аминокислотный состав молока и проведены гематологические исследования у коров трех типов в разные периоды лактации.

Высокий профессиональный уровень позволил аспирантке использовать в исследованиях современные подходы к решению сложных задач и новейшие теоретические и численные методы.

Диссертант проявил большую научную скрупулезность в работе над диссертацией, которая обогащает науку рядом новых взглядов на традиционно важные для теории и практики проблемы, содержит интересные результаты, полученные в ходе исследований, научная достоверность которых не вызывает сомнения, имеющих значение для понимания.

Результаты работы полно и своевременно опубликованы в периодических изданиях, докладывались на международных и Всероссийских конференциях, на заседаниях кафедр ФГБОУ ВПО «Северо-Кавказская государственная гуманитарно-технологическая академия» и производственных совещаниях специалистов ООО племрепродуктора фирма «Хаммер».

В ходе проведения научно-хозяйственного опыта аспирантка проявила себя как высококвалифицированный и инициативный ученый, способный самостоятельно выполнять глубокие теоретические исследования и широкий круг экспериментальных работ.

Особо отмечу самостоятельность проделанной работы, способность процессов обработки диссертанта к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошую ориентацию в специфическом предмете исследования.

Считаю, что Меремшаова Эльза Абубекировна подготовлена к проведению научно-исследовательских работ, способна решать сложные научные задачи самостоятельно.

Считаю, что диссертационная работа Меремшаовой Эльзы Абубекировны на тему: «Продуктивные и биологические особенности симментальского скота австрийской селекции разных производственных типов» удовлетворяет требованиям ВАК Минобрнауки РФ, а сам автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата сельскохозяйственных

наук по специальности 06.02.10 - частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Научный руководитель:
кандидат с.-х. наук, доцент
кафедры «Технология производства
и переработки сельскохозяйственной
продукции»



Смакуев

Д. Р. Смакуев

“ ” _____ 2014 года

Подпись *Смакуев* Заверяю
Начальник УК СКГТА
Фетисова О.П. *Фетисова*
• 23 • 06 2014 г.